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שעות הקבלה של המרצה והמתרגלת: לפי תיאום טלפוני מראש.

התלמידים מוזמנים ליצור קשר טלפוני או דרך דואר אלקטרוני עם המרצה ו/או המתרגלת בכל בעיה או נושא הקשורים לקורס.

מטרת הקורס:

הקורס נועד להקנות לתלמידים ידע על הדיווח החשבונאי הפנימי בארגון והשימושים במידע זה לצורך תכנון, בקרה, וקבלת החלטות.  במהלך הקורס נגדיר מושגים בסיסיים בחשבונאות ניהולית ותמחיר, נעסוק במערכות תמחיר מסורתיות ומתקדמות, במערכות תקציב ובקרה, במבנה הארגוני ומדדי הביצוע המתאימים, ובמודלים בסיסיים לקבלת החלטות.
חומר הלימוד:

הלימוד בקורס יתבסס על הרצאות ומצגות שיועלו לאתר הקורס במהלך הלימודים, ועל האירועים והתרגילים שהתלמידים יגישו ואשר יידונו במהלך ההרצאה והתירגול. התלמידים יונחו לקרוא פרקים נבחרים בספר הקורס (HDR):
Horngern, Datar, Rajan, Cost Accounting: A Managerial Emphasis, 14th edition
כמו כן מומלץ לעיין בספר: יורם עדן ובועז רונן, לי זה עולה יותר, מכון קסירר למחקר בחשבונאות – אוניברסיטת תל אביב הפקולטה לניהול, 2002.

מטלות הקורס:

אנו מצפים מהתלמידים שיהיו נוכחים בשיעורים ובתירגולים, יקראו את המצגות ואת הפרקים המומלצים בספר הלימוד, ויגישו תרגילים ואירועים אשר יחולקו במהלך הקורס בהתאם להתקדמות הכיתה בחומר הנלמד על פי הנחיות המרצה והמתרגלת.
התלמידים מתבקשים לנסות לפתור את כל התרגילים בכוחות עצמם. יינתן ציון על כל תרגיל אשר יהווה מרכיב בציון הסופי. על התלמידים להגיש לפחות 60% מהתרגילים על מנת להיות זכאים לגשת לבחינה הסופית, אך מלוא הנקודות על מרכיב התרגילים בציון הסופי (ראו להלן) יינתנו רק לתלמידים שיגישו את כל התרגילים באיכות גבוהה.
מבנה הציון בקורס:

תרגילים להגשה: 20% מהציון הסופי (מקסימום 20 נקודות מתוך 100) בהתאם לאחוז ההגשות ואיכותן.
בחינה סופית: 80% מהציון הסופי (מקסימום 80 נקודות מתוך 100).
יש לקבל ציון "עובר" לפחות (60%) בכל אחד ממרכיבי הציון על מנת  לקבל ציון "עובר" בקורס.
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חשבונאות ניהולית
תכנית עבודה לקורס:
ההרצאות תתקיימנה על בסיס מצגות אשר יועלו לאתר הקורס מספר ימים לפני כל שיעור, ויחולקו בתחילת כל שיעור בכיתה. מומלץ לעבור על המצגות לפני השיעור, ולהיעזר בספר הלימוד לצורך העמקה ופתרון התרגילים והאירועים. 
התרגילים והאירועים יועלו לאתר הקורס לפי קצב ההתקדמות של הקורס. את הפתרון יש להגיש בתחילת התירגול הרלוונטי, והתרגילים ייפתרו במהלך התירגול או במהלך ההרצאה. 
בסיום הסמסטר ייערך מפגש חזרה עם המתרגלת לקראת הבחינה.
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